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Pisemka 12_(@smrasimog)

A Do noveého komplexu kin prish druhy den o 34 % vice nivitey-
aiki e prond den. Za 0ba dny se prislo podivat na film celkent

5616 diviki. Kolik vybrali 7a listky proni den, jeli cena Ifstku jednotnd
149 Ke?

0 Micko se previzelo « kravina do miékimy v konvich po 2001 50 1. Koyl
bylo celkem 181, Cenn odvizen¢ho mika byla celkem 218350 K¢, pricen?
vkupnf cena za jeden lite e 11K, O kolik bylo sice S0lirovsch konvi ne’
Konvi na 20017

U jednoto tolu ve skolnf jidelné sedi Alena, Martin a Honza, Dohromady
anddli 36 Knedliki. Kolik knedifk snédl azdy 7 ich, vime-1, 72 Martin
snédl dvakdt vice nez Alena a Honza jeé o polovinu vice neZ Mastin?

4. Emil nahiizel do automatu 33 minei a vypadio mu postupné 6 v kokakoly
Kolik mél jakych minci, vite-1i, ¢ mi mince dvou hodnot a hodnota druhé je
150 % V&S ez hodnota prvf mince a jedna Iihev kokakoly stojf 15 K7

5. Vybere.lisi Jana na Viinoce 63 6 pentz ze své pokladnicky.
592 Ke. Kolik penéz by méa v kasicce, kdyby nic nevybral

3
e ulorila iz etngeh penée?

tane jf tam
naopak by si i

. Z obdetkové desky 80 cm Sroké 120 e dlouh s odfilo e viech s

T0'cm. Ojakou plochu s eska zmensila? Kol 2 pivoda desky zstalo?

. 2 ko matematiy. ke prevaal neobleny matk” vany Tyraosa-

" tus, se odhlisilo po prvnim mésici 20 6 24kl a po druhém mésfci 35 % Zdki

e ialftho pact. Kolikbylo Kz pivodné 24kt chodtin npovin-
o e nkones 9 chlapt .4 devata?

)

Provedte zadan algebraické pravy.
) Rozlotte na soutin: 257 - (3x + 2

) Doplie tak,aby plnulov( - ] —a+ i

&) Rorlozte na souin: yx = 6+ 3y = 2¢ !

Prosedie zadine slgebraické ipravy.

2) Rozlotte na soutin: (5a — 205 = (3g + 20" §
~2ah v

( 2
 Dopt k. aby i ~21)

©) Rozlotte na soutin: @+ 4 — ¢~ da.




